
Creativamente
Criativamente
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RAL 9010 N. 15529 Cromo Lucido

ECO-URBAN1
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ECO-URBAN 1

Eco-Urban è un progetto di arredo per lo studio odontotecnico, nel quale lo 

spazio diventa condivisione, efficienza e flessibilità. Il suo stile è caratterizzato 

dall’abbinamento fra il laminato bianco, grigio o rovere con frontali e decori in 

diverse tonalità, nonché dall’importante presenza della maniglia MPS.

Eco-Urban is a project of furniture for the prosthodontic practice, in which space 

becomes sharing, efficiency and flexibility. Its style is characterized by the 

combination of white, grey or oak laminate and by front sides and decorations in 

different shades, as well as by the important presence of the MPS handle.

Piacevolmente versatile
Pleasantly versatile

Laminato Bianco

N. 11939N. 12837 M

POP-TRENDY1

3332

POP-TRENDY 1

Con Pop-Trendy lo studio odontotecnico si veste di colori, forme e funzioni 
sempre di attualità. Le configurazioni possono essere a parete o isola, con i 
piani caratterizzati da bordi con decori nei colori di tendenza.

With Pop-Trendy the prosthodontic practice dresses with colours, shapes 

and functions that are always actual. The configurations can be mounted 

against the wall or as an isle, with the tops characterized by decorations in 

trendy colours.

Carattere solare
Cheerful character
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ECO-URBAN

POP-TRENDY

BASIC-LINE

Laminato Bianco

N. 12836 MRAL 9002

BASIC-LINE1
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BASIC-LINE 1

Immediatezza ed estetica si fondono in Basic-Line, un progetto per lo 

studio odontotecnico nel quale il colore gioca un ruolo fondamentale, 
personalizzando l’ambiente con rimandi cromatici fra i mobili e le pareti.

Immediacy and aesthetics are combined in Basic-Line, a project for 

the prosthodontic practice in which colour plays a fundamental role, 
customizing the surrounding with chromatic references between furniture 

and walls.

Semplicemente personale
Simply personal
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Scheda prodotto ALIUS
In questa scheda potrà trovare i materiali e componenti che caratterizzano 

questa linea prodotto, i componenti impiegati sono tutti di prima qualità 
e di fabbricazione italiana.

ALIUS product sheet
In this product sheet you will find the materials and the 

elements that characterize this line of product. All the 
elements that have been employed are of first rate and 

made in Italy.

METALLO 
“Elettrozincato” Ze25/25, prodotto piano, in nastro o lamiera con zincatura 
elettrolitica, un rivestimento applicato mediante elettrolisi su entrambe le 
superfici.
Lo spessore del rivestimento e di 25µm.
Il trattamento superficiale riduce il rischio di corrosione, che si verifica durante lo 
stoccaggio, e costituisce un idoneo supporto per il trattamento di verniciatura.

METAL
“Electrogalvanized” Ze25/25, produced flat, in belt or metal sheet with electrolytic 
galvanization, a covering applied through electrolysis on both surfaces.
The thickness of the covering is 25µm.
The surface treatment limits the risk of corrosion, that occurs during the storage, 
and represents a suitable support for the painting treatment.

ALLUMINIO 
L’alluminio é un materiale leggero e malleabile ma molto resistente. Viene 
impiegato per la costruzione di bordi, maniglie e piedini. Con il trattamento di 
anodizzazione, l’alluminio diventa ancora più resistente ai graffi e alla corrosione.

ALUMINIUM
Aluminium is a light and malleable material, but it is also very resistant. It is used 
to produce rims, handles and feet. With the anodizing treatment, aluminium 
becomes even more resistant to scratches and corrosion.

STRUTTURA
In lamiera elettrozincata spessore 8/10 con rinforzi e parti interne spessore 
10/10 e 20/10 piegata e saldata in modo da ottenere una struttura integra, gli 
angoli a vista sono saldati e smerigliati.

STRUCTURE
In electrogalvanized metal sheet, thickness 8/10 with supports and internal parts 
with thickness 10/10 and 20/10 bended and welded in order to obtain a complete 
structure. The visible corners are welded and grinded.

Qualità garantita / Guaranteed quality

3

Un proyecto versátil para un laboratorio de tendencia.
Um projeto versátil para um laboratório moderno.

Tecnologías y diseños modernos, con un toque vintage.
Tecnologia e design modernos, com um toque vintage.

Racionalidad y eficiencia, sin olvidar la estética.
Racionalidade e eficiência, sem esquecer a estética.

Todas las informaciones para los expertos.
Todas as informações para os especialistas.

GUIDA TECNICA

Índice / Índice

UNA VASTA GAMA DE SOLUCIONES
Variedad estética, libertad de componer, alto grado de flexiblidad: la 
colección Alius está concebida como un gran sistema que puede tocar 
estilos y necesidades funcionales diferentes. Este catálogo con parte 
técnica quiere ser una ayuda real y valiosa para ayudaros a desarrollar 
todas las soluciones que se pueden ofrecer hasta al cliente más exigente. 
Consultadlo y recordad todas las notas necesarias; será útil para vuestro 
trabajo.

UMA VASTA GAMA DE SOLUÇÕES
Variedade estética, liberdade de composição, alto grau de flexibilidade: a
coleção Alius foi concebida como um amplo sistema capaz de
interpretar diferentes estilos e exigências funcionais. Este catálogo com
a parte técnica pretende ser um auxílio concreto e valioso com vista a 
ajudá-lo a desenvolver todas as soluções a propor inclusive ao cliente 
mais exigentes. Consulte-o e tire notas, tal ajudá-lo no seu trabalho.



Laminato Bianco Laminato Rovere Maul

RAL 9010 N. 15529 Cromo Lucido

ECO-URBAN1
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ECO-URBAN 1

Eco-Urban es un proyecto de decoración para el estudio odontotécnico, en el 
cual el espacio se convierte en condivisión, eficiencia y flexibilidad. Su estilo está 

caracterizado por la combinación del laminado blanco, gris o roble, con frontales y 

decoraciones en tonalidades diferentes, y además por la presencia del tirador MPS.

Eco-Urban é um projeto de mobiliário para o consultório odontológico, no qual o espaço 

se converte em partilha, eficiência e flexibilidade. O seu estilo é caracterizado pela 

combinação do laminado branco, cinzento ou em carvalho com frentes em diferentes 

tonalidades e decorações, bem como pela importante presença dos puxadores MPS.

Agradablemente versátil
Agradavelmente versátil
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ECO-URBAN 1

Un ejemplo de conexión de la isla de trabajo con sistema de aspiración centralizado, 

dotado de arranque automático. El box individual, en cambio, está dotado de un aspirador 

independiente.

Exemplo de ligação da ilha de trabalho a um sistema de aspiração centralizado com arranque 

automático. A caixa individual está equipada com um aspirador autónomo.



98

ECO-URBAN 1

Todo en una composición: box con reposabrazos ergonómicos, sistema de 

aspiración e iluminación interna, flanqueado por una unidad de sostén con 

cajones y con un funcional mueble de pared con puertas.

Tudo numa composição: caixa com apoios de braços ergonómicos, 
sistema de aspiração e iluminação interna, ladeado por uma bancada de 

apoio com gavetas e por um funcional móvel de parede com portas.



Laminato Grigio Inox Satinato

N. 15631 M N. 15348 Cromo Lucido

ECO-URBAN2
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ECO-URBAN 2

La isla de trabajo, dotada de lámparas de neon, está combinada con sillas 

elegantes y ergonómicas con base cromada y carcasa de poliuretano, 
disponible en diez diferentes coloraciones: para intonarse a cada situación.

A ilha de trabalho, equipada com candeeiros com lâmpadas de néon, é 

combinada com cadeiras ergonómicas e elegantes com base cromada e 

estrutura em poliuretano, disponíveis em dez cores diferentes: para adaptar-
se a cada situação.

Funcional con estilo
Funcional com estilo
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ECO-URBAN 2

Un ejemplo de conexión de la isla de trabajo con sistema de aspiración centralizado, dotado 

de arranque automático.

Exemplo de ligação da ilha de trabalho a um sistema de aspiração centralizado com arranque 

automático.
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ECO-URBAN 2

Composición para yeso con encimera, lavabos integrados y repisa en acero 

inoxidable satinado, en una combinación brillante con las puertas coloradas 

y con la decoración geométrica en la pared.

Composição para gessos com tampo, lavatórios incorporados e prateleira 

em aço inoxidável satinado, numa brilhante combinação com as portas 

coloridas e a decoração geométrica da parede.



Laminato Bianco Laminato Rovere Iceland

RAL 9010N. 14604N. 15649

ECO-URBAN3
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ECO-URBAN 3

Los acabados roble y blanco, combinados con colores neutros y naturales, 
crean un atmósfera cálida y acogedora, en la cual las tecnologías modernas 

se integran armoniosamente. Los puestos de trabajo están dotados de 

lámparas lineares.

Os acabamentos em carvalho e branco, combinados com tons neutros 

e naturais, criam uma atmosfera cálida e acolhedora, na qual se integram 

harmoniosamente as modernas tecnologias. As estações de trabalho 

estão equipadas com candeeiros lineares.

Naturaleza y tecnología
Natureza e tecnologia
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ECO-URBAN 3

Un ejemplo de conexión de la isla de trabajo con sistema de aspiración centralizado dotado 

de arranque automático.

Exemplo de ligação da ilha de trabalho a um sistema de aspiração centralizado com arranque 

automático.
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ECO-URBAN 3



Laminato Bianco Laminato Rovere Valley

N. 15663 N. 15138 Cromo Lucido

ECO-URBAN4

2322

ECO-URBAN 4

Combinaciones cromáticas con personalidad fuerte para esta isla central 
con cuatro puestos de trabajo, completa de soporte para micromotor y 

panel de control. El estudio está completado por dos postaciones para 

digitalizar lo que se escansiona.

Combinações cromáticas de personalidade forte, para esta ilha central com 

quatro estações de trabalho, completada com suporte micromotor e painel 
de controlo. As instalações médicas são completadas por duas estações 

para digitalizar as imagens.

Un estilo enérgico en el gabinete dental
Um estilo vigoroso nas instalações profissionais
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ECO-URBAN 4

Un ejemplo de conexión de la isla de trabajo con dos sistemas de aspiración, dotados de 

arranque centralizado.

Exemplo de ligação da ilha de trabalho a dois sistemas de aspiração, dotados de arranque 

centralizado.
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ECO-URBAN 4

Planear con estilo: la postación doble para el escáner, con soporte monitor y 

teclado con paso para cables, está dotada en ambos lados de pizarra, en la 

cual se puede tomar notas con una tiza, de un calendario mensil o un reloj.

Planear com estilo: a estação dupla para o scanner, com suporte para 

o monitor e teclado equipada com passagem para cabos, encontra-se 

dotada, de ambos os lados, de um quadro com calendário mensal ou 

relógio, sobre o qual é possível tomar notas com um giz.



Laminato  Grigio Laminato Rovere Maul Inox Satinato

N. 15329N. 15649

ECO-URBAN5
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ECO-URBAN 5

Dinamismo y elegancia siempre 

actuales, en esta solución de 

decoración con banco de trabajo 

central, dotada de encimeras en 

niveles diferentes, combinada con una 

composición esquinera con estructura 

autoportante y respaldos con paso 

para cables en el interior.

Dinamismo e elegância sempre atuais, 
para esta solução de mobiliário com 

mesa de trabalho central, dotada 

de bancadas com diferentes níveis, 
combinadas com uma composição de 

canto com estrutura de auto-suporte 

e partes posteriores com passagem 

para cabos no interior.

Diseño y calidad Made in Italy
Design e qualidade Made in Italy
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ECO-URBAN 5

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración realizado con tuberías bajo el nivel del 

suelo.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração, feito com tubagens sob o nível do piso.
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ECO-URBAN 5

Higiene total: la composición esquinera está elevada para hacer la limpieza 

del piso fácil, y está dotada de encimera de acero inoxidable con lavabo 

perfectamente a nivel y borde elevado anti-desbordamiento.

Higiene total: a composição de canto é erguida do chão para facilitar a limpeza 

do chão e está equipada com bancada em aço inoxidável com lavatório 

perfeitamente nivelado em relação à bancada e rebordo anti-extravasamento.



Laminato Bianco

N. 11939N. 12837 M

POP-TRENDY1
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POP-TRENDY 1

Con Pop-Trendy el estudio odontotécnico se viste de colores, formas y 

funciones que siempre son de actualidad. Las configuraciones pueden ser 

a la pared o a isla, con las encimeras caracterizadas por decoraciones en 

colores de tendencia.

Com Pop-Trendy o consultório odontotécnico reveste-se de cores, formas 

e funções sempre atuais. As configurações podem ser de parede ou em 

forma de ilha, com bancadas caracterizadas por rebordos com decorações 

em cores modernas.

Carácter solar
Carácter alegre
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POP-TRENDY 1

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración dotado de arranque automático.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração com arranque automático.
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POP-TRENDY 1



Laminato Grigio Inox Satinato

RAL 9006 M N. 15334 RAL 9005

POP-TRENDY2
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POP-TRENDY 2

En la isla de trabajo, los paneles removibles bajo la cajonera garantizan 

un fácil acceso a las instalaciones. Todo está completado por sillas 

ergonómicas de madera de haya con base cromada y carcasa de 

poliuretano, en diez coloraciones.

Na ilha de trabalho, os painéis amovíveis sob o móvel de gavetas 

garantem uma acessibilidade fácil. O conjunto é completado por cadeiras 

ergonómicas com base em aço cromado e estrutura em poliuretano, em 

dez cores.

Soluciones refinadas
Soluções requintadas
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POP-TRENDY 2

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración dotado de arranque automático.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração com arranque automático.



4544

POP-TRENDY 2



Laminato Bianco

N. 15436 N. 15286 RAL 9010

POP-TRENDY3
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POP-TRENDY 3

Pop-Trendy permite dar vida a puestos 

de trabajo versátiles, completos 

y personalizados. El confort y la 

ergonomía están asegurados también 

por diferentes soportes de trabajo de 

madera maciza. Las sillas en multicapa 

de haya, con base de aluminio, añaden 

una sensación de calor natural.

Pop-Trendy permite criar estações 

de trabalho versáteis, completos 

e personalizados. O conforto e a 

ergonomia também são garantidos 

por diferentes suportes de trabalho 

em madeira sólida. As cadeiras 

em laminado de faia, com base em 

alumínio, acrescentam uma sensação 

de calor natural.

Naturaleza moderna
Natureza moderna
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POP-TRENDY 3

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración dotado de arranque automático.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração com arranque automático.
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POP-TRENDY 3



Laminato Grigio

N. 11903N. 12864 MRAL 9010

POP-TRENDY4
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POP-TRENDY 4

Caracterizada por el azul de los frontales y de los bordes de las encimeras, 
decorados tono sobre tono con un dibujo agradablemente retro, la isla de 

trabajo con cuatro puestos está dotada de lámparas para la iluminación y 

de sillas coordinadas con carcasa de poliuretano.

Caracterizada pelo azul das frentes e rebordos das bancadas, decoradas 

com um design tom-sobre-tom aprazivelmente retro, a ilha de trabalho de 

quatro lugares está equipada com candeeiros para iluminação e cadeiras 

com estrutura em poliuretano a condizer.

Un ambiente de trabajo acogedor y solar
Um ambiente de trabalho alegre e acolhedor
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POP-TRENDY 4

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración dotado de arranque automático para el 

box y para los síngulos puestos de trabajo.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração com arranque automático para a caixa e para as 

estações de trabalhos individuais.
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POP-TRENDY 4

Una pared en estilo Pop Art se combina con esta composición esquinera, 
con box aspirante dotado de reposabrazos ergonómicos y con un amplio 

número de cajones y repisas.

Uma parede em estilo Pop Art acompanha esta composição de canto, com 

caixa de aspiração equipada com braços ergonómicos e uma vasta série 

de gavetas e prateleiras.



Laminato Bianco

N. 15427 M N. 15442 M RAL 9010

POP-TRENDY5
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POP-TRENDY 5

Simple y eficaz, esta composición incluye una parte para la manufactura 

del yeso combinada con las plazas de trabajo, y está dividida por una 

pantalla de cristal doble. Todo está completado por un closét capaz con 

repisas para los materiales.

Simples e eficaz, esta composição inclui uma parte para os trabalhos em 

gesso combinada com as estações de trabalho e encontra-se dividida 

por um ecrã em vidro acoplado. O conjunto é completado por um grande 

armário com prateleiras para os materiais.

Perfecto tanto en la estética como en la organización
Perfeito, tanto na estética como na organização
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POP-TRENDY 5

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración dotado de arranque automático.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração com arranque automático.
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POP-TRENDY 5

La belleza de la funcionalidad: la encimera con borde decorado está dotada 

de lavabo inoxidable empotrado, puerta para la eliminación de desechos y 

enchufes incluídos en el copete.

A beleza da funcionalidade: a bancada de trabalho com rebordo decorado, 
possui um lavatório em aço inoxidável encastrado, abertura para 

eliminação de resíduos e tomadas elétricas integradas no rebordo posterior.
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BASIC-LINE 1

Inmediatez y estética se unen en Basic-Line, un proyecto para el 
estudio odontotécnico en el cual el color tiene un papel fundamental, 
personalizando el ambiente con referencias cromáticas entre los muebles y 

las paredes.

Imediatismo e estética fundem-se em Basic-line, um projeto para 

o consultório odontotécnico no qual a cor desempenha um papel 
fundamental, personalizando o ambiente com referências cromáticas entre 

os móveis e as paredes.

Simplemente personal
Simplesmente pessoal
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BASIC-LINE 1

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração.

El banco a dos plazas está dotado de lámparas para una perfecta 

iluminación de la encimera de trabajo, repisa central, cajones con frontales 

colorados y jeringas de aire con espiral.

A bancada de dois lugares está equipada com candeeiros para uma perfeita 

iluminação da bancada de trabalho, prateleira central, gavetas com frentes 

coloridas e seringa de ar com fio espiralado.



Laminato Bianco
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BASIC-LINE2
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BASIC-LINE 2

Las soluciones Basic-Line permiten la mejor organización del espacio de 

trabajo, sin rinunciar al placer de una estética esencial pero minuciosa, y 

además a la calidad de la ergonomía y de la tecnología.

As soluções Basic-Line permitem organizar melhor o espaço de trabalho, 
sem renunciar ao prazer de uma estética essencial mas cuidada, assim 

como à qualidade da tecnologia e ergonomia.

Rigor y color
Rigor e cor
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BASIC-LINE 2

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração.

El color de las bases y de los cajones se hace el motivo central de la 

caracterización estética, en una composición simple pero perfectamente 

equipada para todas las exigencias.

A cor das bases e gavetas tornam-se o motivo central da caracterização 

estética, numa composição simples mas perfeitamente equipada para 

todas as necessidades.



Laminato Bianco Inox Satinato
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BASIC-LINE 3

Un color agradablemente energético caracteriza esta composición 

linear, que incluye un mueble con área dotada de campana de aspiración, 
enchufes para hornos y encimeras de acero inoxidable con zona hornillos 

integrada.

Um tom agradavelmente enérgico caracteriza esta composição linear, 
composta por um móvel equipado com uma caixa de aspiração, tomadas 

para fornos e bancada em aço inoxidável com área de queimador integrada.

Tecnología elegante
Tecnologia elegante
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BASIC-LINE 3

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração.

El banco esquinero se subdivide en dos plazas de trabajo, una con box 

aspirante y reposabrazos ergonómicos, y la otra con jeringa de aire con 

retorno automático y repisas.

A bancada de canto é composta por duas estações de trabalho, uma com 

caixa de aspiração e braços ergonómicos, outra com seringa de ar com 

recolha automática do fio e prateleiras.



Laminato Bianco
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BASIC-LINE 4

En esta composición esencial pero completa, realizada con dos muebles 

de alturas diferentes, el color de los frontales, de las bases y de las paredes 

tiene un papel fundamental, caracterizando tanto la decoración como el 
espacio.

Nesta composição essencial mas completa, composta por móveis de duas 

alturas diferentes, a cor das frentes, das bases e das paredes desempenha 

um papel fundamental, caracterizando quer o mobiliário, quer o espaço.

El color como elemento de decoración y de arquitectura
A cor como elemento de mobiliário e arquitetura
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BASIC-LINE 4

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração.

Un hábil juego geométrico en esta solución esquinera con dos puestos de 

trabajo, repisa, mueble bajado para horno, lámparas tipo flexo y soportes de 

trabajo de madera maciza.

Um jogo sábio de geometrias nesta solução de canto com duas estações 

de trabalho, prateleira, móvel rebaixado para forno, candeeiros de braço 

articulado e suportes de trabalho em madeira sólida.



Laminato Bianco
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BASIC-LINE5
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BASIC-LINE 5

El banco doble permite el trabajo simultáneo de dos profesionales, 
ofrecendo a cada uno el espacio adecuado y los equipamientos optimales, 
soportes de trabajo de madera maciza con protección de plexiglás, sillas en 

multicapa de haya con base de polímero reforzado negro.

A bancada dupla permite que dois operadores trabalhem simultaneamente, 
proporcionando a cada um o espaço certo e os melhores equipamentos, 
suportes de trabalho em madeira sólida com proteção em plexiglas (vidro 

acrílico), cadeiras em laminado de faia com base em polímero reforçado 

preto.

Máxima funcionalidad en el mínimo espacio
Máxima funcionalidade no mínimo espaço
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BASIC-LINE 5

Un ejemplo de conexión con sistema de aspiración.

Exemplo de ligação ao sistema de aspiração.

Composición esquinera para tecnologías integradas: predisposición para 

posicionamento escáner y estación Cad-Cam, encimera bajada para 

monitor y teclado, copete técnico con enchufes para la conexión eléctrica.

Composição de canto para tecnologias integradas: predisposição para 

scanners e estação de Cad-Cam, bancada rebaixada para monitor e 

teclado, com rebordo técnico com tomadas de ligação elétrica.
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METAL 
“Electrocincado” Ze25/25, producido llano, en cinta o plancha de metal con 
cincado electrolítico, un revestimiento aplicado mediante electrólisis en ambas 
las superficies. El espesor del revestimiento es 25µm. El tratamiento superficial 
reduce el riesgo de corrosión, que ocurre durante el almacenamiento, y que 
representa un soporte adecuado para el tratamiento de pintura.

METAL
“Eletrogalvanizado” Ze25/25, produzido plano, em folha ou bobine de metal 
mediante galvanização eletrolítica, um revestimento aplicado por meio de 
eletrólise em ambas as superfícies. A espessura do revestimento é de 25 μm. 
O tratamento da superfície limita o risco de corrosão, que ocorre durante o 
armazenamento e constitui um suporte adequado para o tratamento de pintura.

ALUMINIO 
El aluminio es un material ligero y maleable, pero es también muy resistente. 
Se utiliza para la producción de bordes, tiradores y patas. Con el tratamiento 
de anodización, el aluminio se hace aún más resistente contra rasguños y 
corrosión.

ALUMÍNIO
O alumínio é um material leve e maleável, mas muito resistente. É usado na 
produção dos rebordos, puxadores e pés. Com tratamento de anodização, o 
alumínio torna-se ainda mais resistente a riscos e à corrosão.

ESTRUCTURA
En plancha de metal elecrocincado, espesor 8/10 con soportes y partes 
interiores con espesor 10/10 y 20/10 dobladas y soldadas para obtener una 
estructura completa. Las esquinas son soldadas y esmeriladas.

ESTRUTURA
Em folha de metal electrogalvanizada, de 8/10 de espessura com suportes e 
partes internas com 10/10 de espessura dobrada e soldada, a fim de se obter 
uma estrutura resistente, os cantos visíveis são soldados e lixados.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

Ficha producto ALIUS.
En esta ficha puede encontrar los materiales y los componentes que 

caracterizan esta línea de producto. Los componentes utilizados son 
todos de primera calidad y fabricados en Italia.

Ficha de produto ALIUS.
Nesta ficha poderá encontrar os materiais e componentes 

que caracterizam esta linha de produtos, os componentes 
utilizados são todos de primeira qualidade e fabrico 

italiano.
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GUÍAS
Guías correderas en ruedas de acero a resistencia alta para soportar las más 
pesadas condiciones de carga, capacidad 25Kg. Completas de accesorio de 
soft-closing fijado a las guías; durante el cierre el sistema engancha el cajón 
ralentizando su carrera.

CORREDIÇAS
Corrediças de rolamentos silenciosas feitas de aço de alta resistência para 
suportarem as condições de carga mais exigentes, 25 kg de carga útil. Inserido 
no fundo da gaveta encontra-se o acessório de fecho suave, aquando do fecho o 
sistema engata a gaveta abrandado o seu curso.

FONDOS
Las bases son realizadas con fondos removibles para facilitar la limpieza del 
mueble y acceder a los pies de nivelación.

FUNDOS
As bases são feitas com fundo amovível para facilitar a limpeza do móvel e o 
acesso aos pés de nivelamento.

PIES
Pies de acero cincado y tecnopolímero para la nivelación de las bases y patas, 
altura regulable hasta 20 mm.

PÉS
Pés em aço galvanizado e tecnopolímero para o nivelamento das bases e pernas, 
reguláveis em termos de altura até 20 mm.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

BARNIZADO 
Nuestro proceso de barnizado implica el lavado y el desengrase del material, la 
aplicación del tratamiento de fosfatado y el utilizo de polvos certificados y de 
calidad en temperaturas altas y la cocción en horno a temperatura de 180-
200°C.
La organización de la producción está basada en el control constante de 
la calidad. Las pinturas utilizadas son atóxicas, sin metales pesados, y 
quimicamente resistentes contras radiaciones UV y corrosión.

PINTURA
O nosso processo de pintura envolve a lavagem e desengorduramento do 
material, a aplicação do tratamento de revestimento de conversão de fosfato 
e o emprego de pós certificados de elevada qualidade a alta temperatura e 
acabamento em forno a 180-200° C. A organização da produção encontra-se 
centrada no controlo constante da qualidade. As tintas utilizadas são não-tóxicas, 
sem metais pesados e quimicamente resistentes aos raios UV e à corrosão.

PUERTAS Y FRONTALES 
Puertas de metal barnizado, de alma alveolar con soporte interior para aumentar 
la resistencia en la parte central. Apertura reversible derecha e izquierda también 
en fase de instalación. Puerta de vidrio acido y templado, espesor 6mm 
con estructura perimétrica de metal barnizado y perfiles interiores de acero 
inoxidable brillante. Frontales con bordes redondeados y esquinas soldadas, sin 
hendiduras ni ángulos afilados, barnizados también en el interior.

PORTAS E FRENTES
Portas em metal pintadas, com reforço interior para aumentar a resistência na 
parte central. Abertura reversível esquerda e direita, mesmo durante a instalação. 
Porta em vidro fosco temperado de 6 mm de espessura com caixilho perimetral 
em metal pintado e perfis internos em aço inoxidável polido. Frentes com 
rebordos arredondados e cantos soldados sem fissuras e quinas vivas, mesmo 
internamente.

CAJONES
Cajones de metal barnizado, en dimensiones diferentes, con extracción casi total 
y gran capacidad, dotado de bandejas blancas de PST atóxico.

GAVETAS
Gavetas em metal pintado, com várias dimensões, de extração quase total e 
grande capacidade, equipadas com bandejas brancas em PST não-tóxico. 
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ARANDELAS
Arandela extruida con mezcla a base de PVC plastificado con la función de 
sellado de los polvos y de amortiguador en el cierre de cajones y puertas.

JUNTAS DE VEDAÇÃO
Juntas de vedação extrudadas com misturas feitas à base de PVC plastificado 
com a função de vedação de poeiras e amortecimento aquando do fecho das 
portas e gavetas.

GANCHOS
Ganchos de ABS imprimido con gancho de acero, regulables en altura y 
profundidad. El ajuste del mueble a la pared está asegurado por una barra de 
acero que está fijada por tornillos de presión. Verificadas para sostener hasta 
65Kg.

ENCAIXES
Encaixes em ABS moldados com gancho em aço, reguláveis em altura e 
profundidade. A fixação do armário à parede é assegurada através de uma barra 
de suporte em aço fixada com parafusos de pressão. Testados para suportar até 
65 Kg.

PANELES
Paneles formados por partículas de madera repelente al agua de clase E1 
(emisión de formaldehído muy baja) y luego recubierto con laminado HPL anti-
rasguño o con hoja de acero inoxidable, scotch brite o panel de Corian®.

PAINÉIS
Painéis compostos por partículas de madeira hidrorrepelentes de classe E1 
(de baixíssima emissão de formaldeído) cobertos, depois, por laminado HPL 
antirriscos ou chapa de aço inoxidável, acabamento scotch brite ou painel em 
Corian®.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

RUEDAS
Ruedas de goma blanda con diámetro 50-80mm con o sin freno, en color 
blanco-gris.

RODAS
Rodas giratórias em borracha macia com 50-80 mm de diâmetro com ou sem 
travão, na cor branco-cinza.

TIRADORES
Tiradores en perfil de aluminio barnizado o anodizado. 3 modeles disponibles: 
MES, MPS, MLC. Colores de serie de nuestra escala colores, que se refiere a los 
colores de las unidades dentales de los principales productores.

PUXADORES
Puxadores em perfil de alumínio pintado ou anodizado, disponíveis em 3 
modelos MES, MPS, MLC. Cores de série segundo a nossa escala de cores 
que remete para as cores das unidades de tratamento dentário dos principais 
fabricantes.

BISAGRAS
Bisagras de acero con unión de cobre y níquel, dotado de tres regulaciones. 
Resistencia garantizada a 120.000 ciclos de apertura-cierre. Apertura 110° y 
180° para una mayor funcionalidad.

DOBRADIÇAS
Dobradiças em aço com aumento galvânico de espessura em cobre e níquel, 
dotadas de três regulações, resistência garantida a 120.000 ciclos de abertura-
fecho. Abertura de série de 110° e 180° para maior conveniência.
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ENCIMERA DE LAMINADO
Encimera de laminado compuesto por partículas de madera repelente al agua de 
clase E1 revestido por laminado HPL irrayable y postformado D8 adelante, con 
copete.

   (Largo máximo barra 4200x500/600 mm).

BANCADA EM LAMINADO
Bancada em laminado composta por painéis de partículas de madeira 
hidrorrepelentes de classe 1, cobertos por laminado HPL antirriscos e 
frontalmente por laminado D8 pós-moldado, com rebordo.

   (Comprimento máximo da prancha 4200x500/600 mm).

AL/P500D8
AL/P600D8
Encimera de laminado blanco ártico espesor 30 mm.

Bancada em laminado branco ártico de 30 mm de espessura.

ENCIMERA DE ESTRATIFICADO AL/STRB
Encimera de estratificado HPL blanco espeso 10 mm formado por capas de 
fibras de celulosa impregnadas con resinas fenólicas termoestables, juntas 
mediante un proceso de alta presión. Material compacto y no poroso.

    (Dimensión máxima panel 4200x1600 mm).

BANCADA EM ESTRATIFICADO AL/STRB
Bancada de trabalho em estratificado HPL branco de 10 mm composta 
por camadas de fibras de celulose impregnadas com resinas fenólicas 
termoendurecidas, ligadas por um processo de alta pressão, material compacto 
e não poroso.

   (Tamanho máximo do painel 4200x1600 mm).

A la medida / Personalizada

Elige la encimera más adapta a tus 
exigencias.

Nuestras encimeras pueden ser de materiales diferentes, y cada 
uno tiene ventajas específicas, pero son todas idóneas a las 

exigencias del gabinete, de la esterilización y del laboratorio.

Escolha a bancada de 
trabalho que melhor 

se adapta às suas 
necessidades.

As nossas bancadas estão 
disponíveis em diferentes materiais, 

apresentando, cada um destes, 
vantagens específicas, mas 

são todos adequados 
às necessidades das 

instalações médicas, 
da esterilização e do 

laboratório.
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ENCIMERA DE LAMINADO AL/PSACABS 
Encimera de laminado HPL double face blanco/gris con soporte de conglomerado 
con espesor 28 mm repelente al agua y con borde perimétrico de ABS en colores 
diferentes y en la variante pop. El tipo de borde crea un efecto estético importante.

    (Dimensión máxima panel 3050x1300 mm).

BANCADA EM LAMINADO AL/PSACABS
Bancada em laminado HPL de dupla face branco/cinzento com suporte em 
conglomerado de 28 mm de espessura, hidrorrepelente com rebordo em ABS 
em várias cores e na variante pop, o tipo de rebordo cria um efeito estético 
importante.

   (Tamanho máximo do painel  3050x1300 mm).

Laminado Blanco
Laminado Branco

Borde/Rebordo Bianco

Borde/Rebordo Nero

Borde/Rebordo Bianco

Borde/Rebordo Nero

Borde/Rebordo Grigio

Borde/Rebordo Millerighe

Borde/Rebordo Grigio

Borde/Rebordo Millerighe

Laminado Gris  
Laminado Cinzento

Borde/Rebordo Pop Grigio

Borde/Rebordo Pop Azzurro

Borde/Rebordo Pop Verde Borde/Rebordo Pop VerdeBorde/Rebordo Pop Rosso Borde/Rebordo Pop Rosso

Borde/Rebordo Pop AzzurroBorde/Rebordo Pop Giallo Borde/Rebordo Pop Giallo

Borde/Rebordo Pop Beige Borde/Rebordo Pop BeigeBorde/Rebordo Pop Grigio

A la medida / Personalizada

ENCIMERA DE LAMINADO AL/P500AI - AL/P600AI
Encimera de laminado blanco postformado con borde delantero y copete 
incorporado, soporte de conglomerado con espesor 28 mm repelente al agua y 
cabezas laterales de aluminio anodizado.

    (Largo máximo barra 4200x500/600 mm).

BANCADA EM LAMINADO AL/P500AI - AL/P600AI
Bancada em laminado branco pós-moldado com rebordo frontal e rebordo 
posterior integrado, suporte em conglomerado de 28 mm de espessura 
hidrorrepelente e extremidades laterais em alumínio anodizado.

    (Comprimento máximo da prancha 4200x500/600 mm).

ENCIMERA DE LAMINADO AL/P500CAI 
Encimera de laminado colorado postformado con borde delantero y copete 
incorporado. Soporte de conglomerado con espesor 28 mm repelente al agua y 
cabezas laterales de aluminio anodizado.

    (Largo máximo barra 3050 x 500 mm). 

Colores disponibles cabezas: Níquel perla, Cromo brillante, Níquel satinado, 
Brown satinado, Oro brillante.

BANCADA EM LAMINADO AL/P500CAI
Bancada em laminado colorido pós-moldado com rebordo frontal e rebordo 
posterior integrado, suporte em conglomerado de 28 mm de espessura 
hidrorrepelente e extremidades laterais em alumínio anodizado.

    (Comprimento máximo da prancha  3050 x 500 mm). 

Cores de extremidades disponíveis: Pérola níquel, Cromado polido, Niquelado 
satinado, Castanho satinado, Dourado polido.

Encimera 
de laminado 
colorado gris 
hierro

Bancada em 
laminado de cor 
cinzento ferro

Encimera 
de laminado 
colorado gris 
aluminio

Bancada em 
laminado de cor 
cinzento alumínio

Encimera 
de laminado 
colorado castaño 
agarroba

Bancada em 
laminado de 
cor castanho 
alfarroba

Encimera 
de laminado 
colorado tinta de 
sepia

Bancada em 
laminado de cor 
preto sépia
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ENCIMERA DE ACERO INOXIDABLE
Encimera de acero inoxidable con soporte de conglomerado con espesor 28 
mm revestido por una plancha de acero inoxidable AISI 304 con acabado scotch 
brite, espesor 1.2 mm. Perfectamente inatacable por las manchas, presenta 
características de total idoneidad al tratamiento higiénico en la esterilización y en 
el laboratorio.

BANCADA EM AÇO INOXIDÁVEL
Bancada em aço inoxidável com suporte de conglomerado de 28 mm de 
espessura revestido a chapa de aço inox AISI 304 com acabamento scotch brite, 
espessura de 1,2 mm, totalmente resistente às nódoas, apresenta características 
de absoluta aptidão para o tratamento higiénico na esterilização e no laboratório.

AL/P500IN
AL/P600IN
Encimera de acero inoxidable con copete incorporado.

Bancada em aço inoxidável com rebordo posterior incorporado.

AL/P600INBA
Encimera de acero inoxidable con copete incorporado y borde perimétrico anti-
desbordamiento.

Bancada em aço inoxidável com rebordo posterior incorporado e rebordo 
perimetral anti-extravasamento.

Variante con copete reducido para uso en las estructuras self-supporting.

Variante com rebordo posterior reduzido para uso em estruturas de auto-suporte.

Encimera y lavabo de acero inoxidable AISI 316 con acabado scotch brite a 
petición.
Sob pedido, bancadas e lavatórios em inox AISI 316 com acabamento scotch brite.

A la medida / Personalizada

ENCIMERA ROBLE AL/PSACABS
Encimera de laminado HPL double face gris/roble con soporte de conglomerado 
con espesor 28 mm repelente al agua. Los colores del roble donan un atmósfera 
más calida y natural.

    (Dimensión máxima panel 3050 x 1300 mm).

BANCADA EM CARVALHO AL/PSACABS
Bancada em laminado HPL de dupla face cinzento/carvalho com suporte em 
conglomerado de 28 mm de espessura hidrorrepelente, o acabamento de 
superfície em madeira de carvalho nas suas várias cores confere uma atmosfera 
mais cálida e natural.

    (Tamanho máximo do painel 3050 x 1300 mm).

Encimera de laminado Rovere Iceland con borde ABS.

Bancada em laminado Carvalho Iceland com rebordo em ABS.

Encimera de laminado Rovere Maul con borde ABS.

Bancada em laminado Carvalho Maul com rebordo em ABS.

Encimera de laminado Rovere Valley con borde ABS.

Bancada em laminado Carvalho Valley com rebordo em ABS.
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ENCIMERA DE CRISTAL
La encimera de cristal se saca de una plancha de cristal float o extra-light 
de espesor 15 mm. Material rico de atractivo, cautiva por su brillantez e 
inalterabilidad, y crea un efecto estético exaltador. El cristal es un material atóxico, 
y representa una garantía de higiene y de perfecta limpieza.

BANCADA EM VIDRO
A bancada em vidro é feita a partir de uma placa de vidro float ou extraleve 
de 15 mm de espessura, material fascinante que atrai devido ao seu brilho e 
inalterabilidade, produz um efeito estético emocionante. O vidro é um material 
não tóxico e tal representa uma garantia de higiene e limpeza perfeita.

AL/P500VE
AL/P600VE
Encimera de cristal colorado espesor 15 mm con copete.

Bancada em vidro colorido com 15 de espessura com rebordo posterior.

Más colores a petición. Arenado con retoque anti-huellas en la encimera de cristal.
Outras cores a pedido. Jateamento com acabamento anti-dedadas na bancada 
de vidro.

A la medida / Personalizada

ENCIMERA DE CORIAN®

Encimera de Corian® espesor 12. Material no poroso, compacto en todo 
su espesor, con superficie muy higiénica. Se puede construir con enlaces 
imperceptibles y sin cavidades capaces de retener la mugre y los líquidos. 
Copete posterior pegado. 

BANCADA EM CORIAN®

Bancada em Corian® de 12 de espessura, material não poroso, compacta em 
toda a sua espessura, com superfície muito higiénica, pode ser construída com 
junções impercetíveis e sem cavidades capazes de acumularem sujidade e 
líquidos, rebordo posterior colado.

ENCIMERA DE CORIAN®

Encimera de Corian® con soporte de conglomerado con espesor 18 mm 
repelente al agua y revestido por plancha de Corian® espesor 12 mm. Copete 
incorporado con esquinas interiores radiadas.

BANCADA EM CORIAN®

Bancada em Corian® com suporte em conglomerado de 18 mm de espessura 
hidrorrepelente revestido com folha de Corian® com espessura de 12 mm, 
rebordo posterior integrado com cantos internos arredondados.

AL/P500CO
AL/P600CO
Encimera de Corian® blanco espesor 12 con copete incorporado.

Bancada em Corian® branco com 12 de espessura com rebordo posterior 
incorporado.

AL/P500CO3
AL/P600CO3
Encimera de Corian® blanco espesor 30 con copete incorporado.

Bancada em Corian® branco com 30 de espessura com rebordo posterior 
incorporado.

Más colores de la serie SOLID CORIAN a petición.
Sob pedido, outras cores da série SOLID CORIAN.

Más colores de la serie SOLID CORIAN a petición.
Sob pedido, outras cores da série SOLID CORIAN.
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AL/ALTE 
Copete técnico de aluminio con extremidades de plástico. Inserción y cableado 
de interruptores o enchufes eléctricos y enchufes datos. Sistemas incorporados 
de la serie Berker Integro.

Rebordo posterior técnico em alumínio com terminais em plástico. Inserção e 
cablagem para interruptores ou tomadas elétricas e para suportes de dados. 
Sistemas incorporados série Berker Integro.

Más accesorios a petición.
Sob pedido, outros acessórios.

AL/PRDE
Enchufe Schuko Berker para copete.

Tomada schuko standard Berker para 
rebordo posterior.

AL/PRGB
Enchufe británico Schuko Berker para 
copete.

Tomada britsh standard Berker para 
rebordo posterior.

AL/PRJ
Enchufe datos RJ45 cat 5 Berker para 
copete.

Tomada suporte de dados RJ45 cat 5 
Berker para rebordo posterior.

A la medida / Personalizada

ENCIMERA DE SILESTONE®

Encimera de Silestone® con espesor 30 mm formado por cuarzo natural, un 
material con características extraordinarias como dureza y resistencia. Primera 
y única encimera con protección bacteriostática capaz de garantizar un alto 
nivel de higiene y, gracias a sus grandes formatos, un reducido número de 
conexiones.

BANCADA EM SILESTONE®

Bancada em Silestone® com 30 mm de espessura composta por quartzo 
natural, um material de excelentes propriedades tais como dureza e resistência. 
Primeira e única bancada com proteção bacteriostática capaz de garantir um 
elevado nível de higiene e, graças aos seus grandes formatos, um número muito 
baixo de junções.

AL/P500ST
AL/P600ST
Encimera de Silestone® espesor 30 mm con copete.

Bancada em Silestone® com 30 de espessura com rebordo posterior.

Más colores a petición.
Outras cores a pedido.
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AL/LIL
Lavabo de acero inoxidable 304 con forma esférica y acabado de alto brillo, sin 
agujero de desagüe, de empotrar sobre la encimera. (Uso recomendado para el 
gabinete).

Lavatório em aço inox 304 com forma esférica e acabamento de polimento 
espelhado, sem furo ladrão, de encastrar sobre a bancada. (Utilização 
recomendada em instalações médicas).

AL/LCS
Lavabo de cerámica porcelanato blanca con forma ovalada, de empotrar 
sobre la encimera y borde perimétrico redondeado y completo de agujo para el 
mezclador. Fácil de limpiar, ecológico, con su blanco puro se puede combinar 
con todos los colores de las encimeras. (Uso recomendado para el gabinete).

Lavatório em porcelana branca com forma oval de encastrar sobre a bancada 
com rebordo perimetral arredondado e completado com orifício para misturadora. 
Fácil de limpar, ecológico, com o seu branco cândido pode ser combinado com 
todas as cores de bancadas. (Utilização recomendada em instalações médicas).

AL/LCF
Lavabo de cerámica porcelanato blanca con forma ovalada, integrado al nivel 
de la encimera y borde perimétrico completo de agujo para el mezclador. Fácil 
de limpiar, ecológico, se puede empotrar solo su encimera de laminado. (Uso 
recomendado para el gabinete).

Lavatório em porcelana branca com forma oval, encastrado ao nível da bancada e 
com canal de escoamento perimetral completado com orifício para misturadora. 
Fácil de limpar, ecológico, só é possível encastrá-lo em bancadas em laminado. 
(Utilização recomendada em instalações médicas).

AL/MIXT  
Mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXL  
Grifo mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXEC  
Mezclador electrónico.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

AL/MIXL  
Grifo mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXEP  
Grifo mezclador electrónico.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

Informaciones útiles / Informações úteis

Funcionalidad sin renunciar al estilo.
Los lavabos y los mezcladores tienen que ser adaptos a los diferentes 

usos como lavarse las manos, lavar y enjuagar los instrumentos, y 
al mismo tiempo añadir un toque de estilo al gabinete. En nuestro 

surtido encontrarás la solución perfecta.

Funcionalidade sem 
renunciar ao estilo.

Os lavatórios e as misturadoras devem ser adequados 
aos diferentes usos, lavar as mãos, lavar e secar os 

instrumentos e simultaneamente, adicionar um 
toque de estilo às instalações médicas e ao 

laboratório. No nosso catálogo encontrará a 
solução perfeita.
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AL/LIX2V
Lavabo de acero inoxidable 304 de empotrar con dos pilas en acabado de alto 
brillo en versión económica. (Uso recomendado para el laboratorio).

Lavatório em aço inox 304 de encastrar com duas bacias com acabamento 
brilhante na versão económica. (Utilização recomendada em laboratório).

AL/VQIS
Lavabo de acero inoxidable 304 soldado a la encimera, constituye un único 
cuerpo junto a la encimera de acero inoxidable. No hay rendijas para las 
infiltraciones. El copete es incorporado. (Uso recomendado para la esterilización 
y el laboratorio).

Lavatório em aço inox 304 soldado à bancada, formando um corpo único com a 
bancada de trabalho também esta em aço, não existem fissuras que permitam 
infiltrações, friso traseiro integrado. (Utilização recomendada em esterilização e 
em laboratório).

AL/VQIS+SG
Lavabo de acero inoxidable 304 soldado en la encimera, constituye un único cuerpo junto 
a la encimera de acero inoxidable. Rayas se estampan en la parte lateral para crear un 
escurridor. Completo de copete incorporado y borde perimétrico anti-desbordamiento. 
(Uso recomendado para la esterilización y el laboratorio).

Lavatório em aço inox 304 soldado à bancada, formando um corpo único com a 
bancada de trabalho também esta em aço, nas laterias são impressas ranhuras a fim de 
formar um escorredor, completado com rebordo posterior integrado e rebordo perimetral 
anti-extravasamento. (Utilização recomendada em esterilização e em laboratório).

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico.

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico.

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

Informaciones útiles / Informações úteis

AL/LIS
Lavabo de acero inoxidable 304 con acabado cepillado, forma rectangular, 
empotrado sobre la encimera. Fácil de limpiar y altamente higiénico y duradero. 
(Uso recomendado para el laboratorio y con encimera profunda 600mm).

Lavatório em aço inox 304 com acabamento escovado, forma retangular, 
de encastrar sobre a bancada, fácil de limpar e extremamente higiénico e de 
longa duração. (Utilização recomendada em laboratório e com bancada de 
profundidade de 600 mm).

AL/LIF
Lavabo de acero inoxidable 304 con acabado cepillado, forma rectangular, 
empotrado en la encimera. Fácil de limpiar y altamente higiénico y duradero. 
(Uso recomendado para la esterilización y el laboratorio).

Lavatório em aço inox 304 com acabamento escovado, formato retangular, 
encastrado ao nível da bancada, fácil de limpar e extremamente higiénico e de 
longa duração. (Utilização recomendada em laboratório).

AL/LIX+SG
Lavabo de acero inoxidable 304 de empotrar con una pila y escurridor en 
acabado de alto brillo en versión económica. La pila puede ser derecha o 
izquierda. (Uso recomendado para el laboratorio).

Lavatório em aço inox 304 de encastrar com uma bacia e escorredor com 
acabamento brilhante na versão económica, a bacia pode situar-se à direita ou à 
esquerda. (Utilização recomendada em laboratório).

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico.

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico.

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.
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AL/VCO
Lavabo de Corian® blanco con forma ovalada y suave. Se integra a la encimera 
para dar vida a un conjunto homogéneo, con conexiones invisibles donde no se 
puede anidar la mugre. Se puede integrar solamente a encimeras con espesor 
30 mm. (Uso recomendado para el gabinete).

Lavatório em Corian® branco com forma oval e suave, é encastrado na bancada 
a fim de criar um conjunto homogéneo, com junções invisíveis onde a sujidade 
não se consegue entranhar. Só pode ser encastrado em bancadas com uma 
espessura de 30 mm (Utilização recomendada em instalações médicas).

AL/VCQ
Lavabo de Corian® blanco con forma cuadrada y esquinas redondeadas. Se 
integra a la encimera para dar vida a un conjunto homogéneo con conexiones 
invisibles donde no se puede anidar la mugre. Se puede integrar solo a encimeras 
con espesor 30 mm. (Uso recomendado para la esterilización y laboratorio).

Lavatório em Corian® branco com forma quadrada com cantos arredondados, 
é encastrado na bancada a fim de criar um conjunto homogéneo com junções 
invisíveis onde a sujidade não se consegue entranhar. Só pode ser encastrado 
em bancadas com uma espessura de 30 mm (Utilização recomendada em 
esterilização e em laboratório).

AL/VCQS
Lavabo de Corian® blanco con forma cuadrada y esquinas redondeadas. Se integra a la 
encimera para dar vida a un conjunto homogéneo con conexiones invisibles donde no se 
puede anidar la mugre. Escurridor obtenido mediante fresado de la plancha. Elaboración 
solo su encimera espesor 30 mm. (Uso recomendado para la esterilización y laboratorio).

Lavatório em Corian® branco com forma quadrada com cantos arredondados, é 
encastrado na bancada a fim de criar um conjunto homogéneo com junções invisíveis 
onde a sujidade não se consegue entranhar. Escorredouro criado mediante fresagem da 
prancha, trabalho que só pode ser efetuado em bancada com uma espessura de 30 mm 
(Utilização recomendada em esterilização e em laboratório).

AL/MIXK  
Grifo mezclador alto con 
ducha flex.
Misturadora alta com chuveiro 
flexível.

AL/MIXT  
Mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXEC  
Mezclador electrónico.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

AL/MIXC  
Grifo mezclador alto con 
palanca clínica.
Misturadora de pescoço de 
cisne com manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

AL/MIXD  
Grifo mezclador con ducha 
extraíble y palanca clínica.
Misturadora com chuveiro 
retrátil e manípulo clínico.

Informaciones útiles / Informações úteis

CORIAN®

Lavabo de Corian® Glacier White obtenido mediante termoconformado con 
forma circular y suave. El lavabo se presenta sin conexiones y del mismo color 
de la encimera. Pila sin desagüe. (Uso recomendado para el gabinete).

Lavatório em Corian® Glacier White obtido através de termoformação com 
forma circular e suave, o lavatório apresenta-se sem junções e da mesma cor 
da bancada, bacia sem furo ladrão. (Utilização recomendada em instalações 
médicas).

VETRO
Lavabo de cristal obtenido mediante fundido con forma circular y suave. 
Encimera y lavabo se presentan como un cuerpo único barnizado del mismo 
color, con pinturas que garantizan una perfecta duración. (Uso recomendado 
para el gabinete).

Lavatório em vidro criado por meio de fusão com uma forma circular e suave, 
a bancada e o lavatório formam um só corpo pintado da mesma cor com 
tintas que garantem uma resistência perfeita ao longo do tempo. (Utilização 
recomendada em instalações médicas).

AL/VQS
Lavabo monobloque de Silestone® con design elegante e innovador, ofrece 
una total integración, una funcionalidad excelente y un estilo fascinante. Las 
propriedades de Integrity dan una idea de continuidad, reducen el número de 
rendijas y conexiones y ofrecen la máxima higiene y facilidad de limpieza. (Uso 
recomendado para el gabinete, esterilización y laboratorio).

Lavatório monobloco em Silestone® de design elegante e inovador, oferece 
uma total integração, uma excelente funcionalidade e um estilo encantador. As 
propriedades de Integrity dão a ideia de continuidade, reduzem o número de fissuras 
e junções e proporcionam a máxima higiene e facilidade de limpeza. (Utilização 
recomendada em instalações médicas, em esterilização e em laboratório).

AL/MIXT  
Mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXT  
Mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXEC  
Mezclador electrónico.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

AL/MIXEC  
Mezclador electrónico.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

AL/MIXT  
Mezclador con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

AL/MIXEC  
Mezclador electrónico.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.
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AL/ML1AS
Mueble para lavabo con apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório com abertura de pressão.

AL/ML1CA.AS
Mueble para lavabo con cajón extraíble y apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório com gaveta amovível e abertura de pressão.

AL/MAL3AS
Mueble esquinero para lavabo con apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório de canto com abertura de pressão.

AL/MAL3BO
Mueble esquinero para lavabo con rampa de basura.
Móvel para lavatório de canto com abertura para eliminação de resíduos.

AL/ML1
Mueble para lavabo con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório com abertura para a direita/esquerda.

AL/ML1BO
Mueble para lavabo con rampa de basura.
Móvel para lavatório com abertura para eliminação de resíduos.

AL/MAL3
Mueble esquinero para lavabo con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório de canto com abertura para a direita/esquerda.

Accesorios interiores / Componentes internos

Recogida selectiva de basura.
Diferentes tipologias de recipientes para una correcta gestión de basuras. 

Puertas o cajones que se pueden abrir incluso cuando tienes las manos 
ocupadas, cestos de barra de hierro cromado sujetados al interior 

de la puerta, o cajón para caja de cartón para basuras especiales, 
recipiente para agujas y cortantes introducido en el interior de la 

puerta.

Recolha seletiva.
Diferentes tipos de recipientes para uma correta 

gestão dos resíduos, portas ou gavetas que 
podem ser abertas mesmo quando tem as 

mãos ocupadas, cestos em varetas de aço 
cromado ancorados na parte de dentro da 

porta ou gaveta para caixa de papelão 
para resíduos especiais, recipiente para 

seringas e lâminas inserido dentro 
da porta.

Mueble H840 para lavabo y tipología apertura / Móvel H840 lavatório e tipos de aberturas
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AL/MLA1AS
Mueble para lavabo con apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório com abertura de pressão.

AL/MLA1CA.AS
Mueble para lavabo con cajón extraíble y apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório com gaveta amovível e abertura de pressão.

AL/MLA1
Mueble para lavabo con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório com abertura para a direita/esquerda.

AL/MLA1.BO
Mueble para lavabo con rampa de basura.
Móvel para lavatório com abertura para eliminação de resíduos.

Accesorios interiores / Componentes internos

AL/MSPL1.AS
Mueble para lavabo con apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório com abertura de pressão.

AL/MSPL1CA.AS
Mueble para lavabo con cajón extraíble y apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório com gaveta amovível e abertura de pressão.

AL/MASPL3AS
Mueble esquinero para lavabo con apertura mediante empuje.
Móvel para lavatório de canto com abertura de pressão.

AL/MSPL1
Mueble para lavabo con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório com abertura para a direita/esquerda.

AL/MASPL3
Mueble esquinero para lavabo con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório de canto com abertura para a direita/esquerda.

Mueble H840 para lavabo y tipología apertura / Móvel para lavatório com abertura de pressão. Mueble H976 para lavabo y tipología apertura / Móvel H976 lavatório e tipos de abertura



AL/VD

AL/VD
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AL/M1CA
Mueble cajón extraíble.
Móvel com gavetas amovíveis.

AL/MSP1CA
Mueble cajón extraíble.
Móvel com gavetas amovíveis.

AL/M1.BOT
Mueble para caja desechos 50 l con rampa de basura.
Móvel para caixa de resíduos de 50 l com abertura pra eliminação de resíduos.

AL/MSP1.BOT
Mueble para caja desechos 40 l con rampa de basura.
Móvel para caixa de resíduos de 40 l com abertura para eliminação de resíduos.

Accesorios interiores / Componentes internos

AL/ML2
Mueble para lavabo doble con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório duplo com abertura para a direita/esquerda.

AL/MSPL2
Mueble para lavabo doble con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório duplo com abertura para a direita/esquerda.

AL/MLA2
Mueble para lavabo doble con apertura derecha-izquierda.
Móvel para lavatório duplo com abertura para a direita/esquerda.

Mueble H840 para lavabo doble y tipología apertura / Móvel H840 lavatório duplo e tipos de aberturas Mueble H840 para desechos y tipología apertura / Móvel H840 para resíduos e tipos de aberturas

Mueble H976 para lavabo doble y tipología apertura / Móvel H976 lavatório duplo e tipos de aberturas
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Cajón A para mueble 500 mm.
Gaveta A para móvel de 500 mm.

Cajón D para mueble 500 mm.
Gaveta D para móvel de 500 mm.

Cajón M para mueble 400 mm.
Gaveta M para móvel de 400 mm.

Cajón I para mueble 640 mm.
Gaveta I para móvel de 640 mm.

Cajón B para mueble 500 mm.
Gaveta B para móvel de 500 mm.

Cajón E para mueble 500 mm.
Gaveta E para móvel de 500 mm.

Cajón N para mueble 400 mm.
Gaveta N para móvel de 400 mm.

Cajón L para mueble da 640 mm.
Gaveta L para móvel de 640 mm.

Cajón C para mueble 500 mm.
Gaveta C para móvel de 500 mm.

Cajón O para mueble 600 mm.
Gaveta O para móvel de 600 mm.

División interior / Divisão interna

Cajón H para mueble 500 mm.
Gaveta H para móvel de 500 mm.

Tipología y dimensiones cajones / Tipo e tamanho das gavetas

Espacios organizados.
Cajones de metal barnizado en varias dimensiones a extracción casi total 

con guía corredera en ruedas y cerradura self-closing, organizados con 
insertos blancos de Pst atóxico adecuados a las varias dimensiones 

con capacidad diferente y subdivisión interior para encontrar lugar 
para cada cosa.

Espaços organizados.
Gavetas metálicas pintadas de vários tamanhos de 

extração quase total com corrediças de rolamentos 
e fecho “self-closing”, equipadas com insertos 

brancos em Pst atóxico adaptados a diferentes 
tamanhos com capacidade diferente e 

subdivisões internas para encontrar um 
lugar para tudo.
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División interior / Divisão interna

Cajón
Gaveta

Cajón
Gaveta

Cajón
Gaveta

Cajón
Gaveta

Bandeja I-L lisa
Bandeja I-L lisa

Bandeja M lisa
Bandeja M lisa

Bandeja N lisa
Bandeja N lisa

Bandeja O lisa
Bandeja O lisa

Bandeja I-L 6 compartimientos
Bandeja I-L 6 compartimentos

Bandeja I-L 17 compartimientos
Bandeja I-L 17 compartimentos

Formas y dimensiones bandejas / Forma e tamanho das bandejas

Cajón
Gaveta

Cajón
Gaveta

Cajón
Gaveta

Bandeja A lisa
Bandeja A lisa

Bandeja B-C lisa
Bandeja B-C lisa

Bandeja D-E-H lisa
Bandeja D-E-H lisa

Bandeja B-C farmacia
Bandeja B-C farmácia

Bandeja A 8 compartimientos
Bandeja A 8 compartimentos

Bandeja B-C 2 compartimientos
Bandeja B-C 2 compartimentos

Bandeja A 12 compartimientos
Bandeja A 12 compartimentos

Bandeja B-C 4 compartimientos
Bandeja B-C 4 compartimentos

Bandeja A cremallera
Bandeja A guia dentada

Bandeja B-C 5 compartimientos
Bandeja B-C 5 compartimentos
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AL/LA 
Lámpara con neon 3xT5 14W.
Lámpara de laboratorio con cuerpo rectangular y difusor cromado con tres 
tubos lineales fluorescentes T5 14W con brazo articulado y balanceado. El ajuste 
de la base de la lámpara es hecho mediante tornillos.

Candeeiro com lâmpada de néon 3xT5 de 14W.
Candeeiro de laboratório com corpo retangular e difusor cromado com três 
tubos lineares fluorescentes T5 de 14W com braço articulado e equilibrado, a 
fixação da base do candeeiro é efetuada mediante parafusos.

AL/LE 
Lámpara con lupa 2x PL 9W.
Lámpara de laboratorio con lupa a 3 dioptrías con dos bombillas fluorescentes 
PL 9W con brazo articulado y balanceado. El ajuste de la base de la lámpara se 
obtiene mediante tornillos.

Candeeiro com lente 2x PL de 9W.
Candeeiro de laboratório com lente de ampliação de 3 dioptrias com dois bolbos 
fluorescentes PL de 9W com braço articulado e equilibrado, a fixação da base do 
candeeiro é efetuada mediante parafusos.

AL/LA1
Lámpara de encimera 13W.
Lámpara de encimera con enchufe 10A e interruptor, suministrada con cable y 
tubo fluorescente T5 13W, completa de difusor de policarbonato rayado.

Candeeiro sob móvel de parede de 13W.
Candeeiro sob móvel de parede com tomada 10A e interruptor, fornecido com 
cabo e tubo fluorescente T5 de 13W, completado com difusor em policarbonato 
com nervuras.

Forma y función / Forma e função

Lámparas coordinadas.
Una buena iluminación es fundamental en cada zona de trabajo. 

Ofrecemos soluciones diferentes: flexos, lámparas lineales sostenidas 
por palos, o variante ovalada con estética coordinada al borde de 

la encimera de trabajo, y sistemas de iluminación integrados a la 
decoración.

Candeeiros a condizer.
Uma boa iluminação é essencial em qualquer área de 

trabalho, propomos várias soluções, candeeiros de 
mesa articulados, candeeiros lineares sob postes 

de suporte, ou na variante oval com estética 
coordenada com o rebordo da bancada 

de trabalho e sistemas de iluminação 
integrados no mobiliário.
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Forma y función / Forma e função

AL/LM58
Lámpara de metal barnizado con difusor de policarbonato tratado al ácido, completo de dos tubos 
fluorescentes lineales T8 58W y alimentador electrónico, con interruptor situado lateralmente en el 
lado, génera solo luz directa.

Candeeiro em metal pintado com difusor em policarbonato gravado, completado com dois tubos 
fluorescentes lineares T8 de 58W e alimentador eletrónico, com interruptor situado na lateral, gera 
apenas luz direta.

AL/LM18
Lámpara de metal barnizado con difusor de policarbonato tratado al ácido, completo de dos tubos 
fluorescentes lineales T8 18W y alimentador electrónico, con interruptor situado lateralmente en el 
lado, genera solo luz directa.

Candeeiro em metal pintado com difusor em policarbonato gravado, completado com dois tubos 
fluorescentes lineares T8 de 58W e alimentador eletrónico, com interruptor situado na lateral, gera 
apenas luz direta.

Palo de metal para lámpara lineal disponible en dos alturas, completo de anillo para ajuste a la encimera, en el interior cableado con cable para alimentar la lámpara, 
también con soporte para repisa derecha, izquierda, o central.

Suporte para candeeiro linear disponível em duas alturas, em metal completado com bucha para fixação à bancada, cablado internamente com cabo para alimentar 
o candeeiro, também com apoio para prateleira Dtª., Esq.,ou Central.

AL/SMLC
Soporte bajo para lámpara con soporte para 
repisa derecha, izquierda o central.

Suporte baixo para candeeiro, também com 
apoio para prateleira Dtª., Esq. ou central.

AL/SMLA
Soporte alto para lámpara con soporte para 
repisa derecha, izquierda o central.

Suporte alto para candeeiro, também com apoio 
para prateleira, Dtª., Esq. ou central.

AL/SLP
Soporte lámpara de pared.

Suporte para candeeiro de parede.

AL/LO18
Lámpara ovalada de metal barnizado con difusor de policarbonato tratado al ácido, completo de dos 
tubos fluorescentes lineales T8 18W y alimentador electrónico, genera luz directa e indirecta mediante 
los dos difusores en la parte superior de la lámpara.

Candeeiro oval em metal pintado com difusor em policarbonato fosco, completado com dois tubos 
fluorescentes lineares T8 18W e alimentador eletrónico, gera luz quer direta, quer indireta, através dos 
dois difusores na parte superior do candeeiro.

AL/SMLD
Palo de metal para lámpara ovalada, completo de anillo para ajuste a la encimera, en el interior 
cableado con cable para alimentar la lámpara, también con soporte para repisa derecha, 
izquierda o central.

Suporte para candeeiro oval, completado com bucha para fixação à bancada, cablado 
internamente com cabo para alimentar o candeeiro, também com apoio de prateleira Dtª, Esq. 
ou Central.

Borde adhesivo de metacrilato para lámpara ovalada, en la versión clásica color plata o en la variante pop en los colores representados a continuación abinables a los 
bordes ABS de la encimera de trabajo.

Rebordo adesivo em metacrilato para candeeiro oval, em versão clássica de cor prateada ou na variante pop nas cores abaixo representada passíveis de serem 
combinadas com os rebordos ABS da bancada de trabalho.

Borde/Rebordo Pop Grigio Borde/Rebordo Pop Azzurro

Borde/Rebordo Pop Verde Borde/Rebordo Pop RossoBorde/Rebordo Pop Giallo

Borde/Rebordo Pop BeigeBorde/Rebordo Argento
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Forma y función / Forma e função

PANELES DE CERRADURA LUMINOSOS 
Una solución estética de gran efecto creada con paneles luminosos, la escala 
colores de la luz LED se regula por control RGB. En la parte interior perforada del 
panel de metal hay una hoja de metacrilato que funciona como difusor.

PAINÉIS DE FECHO LUMINOSOS
Uma solução estética de grande efeito criada com painéis luminosos, a escala 
cromática da luz LED é regulada com controlo RGB, na parte interna perfurada 
do painel de metal encontra-se inserida uma placa de metacrilato satinado que 
age como difusor.

CALENDARIO
CALENDÁRIO

RELOJ
RELÓGIO

AL/V61L
Panel recto con perforadura y luz LED.

Painel direito com orifícios e luz LED.

AL/V62L
Panel doblado con perforadura y luz LED.

Painel dobrado com orifícios e luz LED.

LED con control RGB.
LED com controlo RGB.

REPISAS CON DESIGN MODERNO
Una solución de repisas enganchadas a la estructura posterior. El roble, 
combinado con colores neutros, crea un atmósfera calida y acogedora. En la 
pizarra magnetica se imprime el calendario o se empotra el reloj.

PRATELEIRAS DE DESIGN MODERNO
Uma solução de prateleiras ancoradas à estrutura posterior, o acabamento em 
carvalho combinado com tons neutros cria uma atmosfera cálida e acolhedora. 
No quadro magnético negro encontra-se impresso o calendário ou encaixado o 
relógio.

Rovere Iceland

AL/MSC AL/MCST AL/MCSL

Bianco Artico

Rovere Maul

Grigio Perla

Rovere Valley

Lavagna Nera



Rovere IcelandFaggio Naturale Rovere Maul Rovere Valley
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Forma y función / Forma e função

Jeringa de aire con sistema de retorno con tubo espiral diámetro 6 mm de 
poliuretano extraflex negro.

Sistema automático de recolha da seringa de ar, com tubo de 6 mm de diâmetro 
em poliuretano extraflex preto.

AL/PB
Soporte y jeringa de aire con tubo espiral diámetro 6 mm de poliuretano extraflex 
negro o en otros colores.

Suporte e seringa de ar com tubo espiralado de 6 mm diâmetro em poliuretano 
extraflex preto ou em diferentes cores.

Amarillo
Amarelo

Rojo
Vermelho

Blu
Azul

Gris
Cinzento

Negro
Preto

ZEPPE
Soporte de trabajo de madera maciza de haya o roble y soporte de acero 
inoxidable para aspiración. Pantalla de protección de Plexiglass transparente, 
soporte con apoyabrazos.

CUNHA
Suporte de trabalho em madeira maciça de faia ou carvalho e suporte para 
implantação de aspiração em aço inoxidável, proteção em plexiglas (vidro 
acrílico) transparente, suporte também com apoio de braços.

AL/ZC 
Astillero de madera de haya cerrado.
Cunha em faia fechada.

AL/ZCG
Astillero con pantalla de protección grande.
Cunha com proteção grande.

AL/ZA
Astillero de madera de haya abierto.
Cunha em faia aberta.

AL/ZB
Astillero con apoyabrazos.
Cunha com apoio de braços.

AL/ZCP
Astillero con pantalla de protección pequeña.
Cunha com proteção pequena.

AL/ZCB
Astillero con pantalla de protección y 
apoyabrazos.
Cunha com proteção e apoio de braços.



RAL 7015

RAL 7044

RAL 8014

RAL 5000

RAL 2002

RAL 5002

RAL 2003

RAL 4005

RAL 1023

RAL 6018
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Forma y función / Forma e função

AL/CSP
Almohada acolchada y revestida de ecopiel de color gris.

Almofada acolchoada com revestimento em pele sintética de cor 
cinzenta.

AL/BSP
Reposabrazos de poliuretano colorado fijados a la estructura cromada.

Braços da cadeira em poliuretano colorido e fixados à estrutura cromada.

Posibles diferencias de tono respecto a los RAL señalados.
Possíveis diferenças de tonalidades em comparação com as cores RAL 
indicadas.

AL/SDPC
Hecha de poliuretano en colores diferentes, el respaldo es ligeramente flexible, el 
asiento es cómodo y ergonómico, versión giratoria con base de acero cromado y 
ruedas de goma blanda con pistón de gas.

Feito em poliuretano disponível em várias cores, o encosto é ligeiramente 
flexível, a cadeira é confortável e ergonómica, versão giratória com base em aço 
cromado e rodas em borracha macia com elevação a gás.

Colores asientos
Cores de assento de cadeira

AL/SAPC
Hecha de poliuretano en colores diferentes, el respaldo es ligeramente flexible, el 
asiento es cómodo y ergonómico, versión fija con base de acero cromado y pies 
de nivelación.

Feito em poliuretano disponível em várias cores, o encosto é ligeiramente flexível, 
a cadeira é confortável e ergonómica, versão fixa com base em aço cromado e 
pés de nivelamento.
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Adapta tus espacios.
La línea Alius te permite crear soluciones de mobiliario con 
una revolucionaria gama de elementos que puedes componer 
y descomponer como quieres hasta cuando encuentras la 
solución adapta a las exigencias técnicas y a los espacios 
disponibles.

Adapte os seus espaços.
A linha Alius permite-lhe criar soluções de mobiliário com uma 
revolucionária gama de elementos que podem ser compostos ou 
decompostos à sua vontade até encontrar a solução adaptada às 
exigências técnicas e aos espaços disponíveis.

Guía al proyecto.
Los esquemas de los modelos te informan sobre las 
dimensiones de las síngulas unidades para las conexiones de las 
instalaciones técnicas. Con estas informaciones las instalaciones 
técnicas podrán ser preparadas a partir de la fase proyectiva.

Guia do projeto.
Os esquemas dos modelos, indicam-lhe as dimensões dos 
módulos individuais para as ligações de engenharia técnica. Com 
estas informações as ligações de engenharia técnica poderão ser 
predispostas de forma funcional durante a fase de projeto.

Simulación integrada.
Configuración con ejemplos de composiciones, colocación de 
instalación básica que puede variar conforme a los equipos que 
tienen que ser instalados o a las exigencias técnico-funcionales.

Simulação integrada.
Configurações com exemplos de composições, posicionamento 
de ligações de engenharia técnica de base que podem variar de 
acordo com o equipamento a ser instalado ou as suas necessidades 
técnico-funcionais.
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Adapta tus espacios / Adapte os seus espaços

Muebles
Altura 976/840/773/704/570 mm 
Profundidad  460 mm
Zócalo da 110 mm

Móveis
Altura 976/840/773/704/570 mm
Profundidade 460 mm
Placa de fundo 110 mm

Rodantes
Altura 778/575 mm 
Profundidad  460 mm 
Zócalo da 110 mm

Móveis de serviço
Altura 778/575 mm
Profundidade 460 mm 
Placa de fundo 110 mm

Muebles de pared
Altura 730/500 mm 
Profundidad 320 mm

Vitrinas de parede
Altura 730/500 mm 
Profundidade 320 mm

Repisas
Altura 500 mm 
Profundidad  320 mm

Prateleiras
Altura 500 mm 
Profundidade 320 mm

MUEBLES LÍNEA CLÁSICA 
Una gama de elementos, con línea clásica y zócalo, componibles y adaptables a todas tus exigencias para el gabinete, la esterilización y el laboratorio.

MÓVEIS LINHA CLÁSSICA
Uma gama de elementos de linha clássica com bases modulares adaptáveis a todas as suas necessidades para as instalações médicas, a esterilização e o 
laboratório.
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Adapta tus espacios / Adapte os seus espaços

Muebles
Altura 663 mm 
Profundidad 480 mm

Móveis
Altura 663 mm 
Profundidade 480 mm

Muebles
Altura 528 mm 
Profundidad 480 mm

Móveis
Altura 528 mm 
Profundidade 480 mm

Bases
Altura 177 mm

Bases
Altura 177 mm

Rodantes
Altura 778 mm 
Profundidad 460 mm

Móveis de serviço
Altura 778 mm
Profundidade 460 mm

Muebles de pared
Altura 500 mm 
Profundidad  320 mm

Vitrinas
Altura 500 mm
Profundidade 320 mm

MUEBLES LÍNEA MODERNA SUSPENDIDA – DE PARED 
Una gama de elementos con línea más moderna, pero 
capaz con suspensiones en la estructura, o muebles de 
pared fijados a la pared maestra y adecuados a todas tus 
exigencias.

MÓVEIS LINHA MODERNA SUSPENSOS - DE PAREDE
Uma gama de elementos de linha mais moderna mas 
espaçosa com suspensão de estrutura, ou móveis 
fixados à parede adequados a satisfazerem todas as suas 
necessidades.

MUEBLES DE PARED LÍNEA MODERNA MINIMALISTA
Una gama de elementos con línea más minimalista, 
muebles de pared que se fijan a la pared maestra. Solución 
que facilita la limpieza y la higiene.

MÓVEIS DE PAREDE LINHA MODERNA MINIMALISTA 
Uma gama de elementos de linha mais minimalista, de 
fixação à parede. Solução que facilita a limpeza e a higiene.
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Adapta tus espacios / Adapte os seus espaços

Muebles suspendidos
Altura 460/324 mm
Profundidad 460 mm

Móveis de parede
Altura 460/324 mm
Profundidade 460 mm

Cajoneras / Paneles de instrumentos
Altura 178/242 mm
Profundidad  460 mm

Móveis de gavetas / Porta-instrumentos
Altura 178/242 mm
Profundidade 460 mm

Muebles
Altura 840 mm
Profundidad 460 mm
Zócalo 110 mm

Móveis
Altura 840 mm
Profundidade 460 mm
Placa de fundo 110 mm

Mueble de pared
Altura 500 mm
Profundidad 320 mm

Vitrinas
Altura 500 mm
Profundidade 320 mm

Soportes para lámpara
Altura 1005/1141 mm

Suportes candeeiros
Altura 1005/1141 mm

Soportes para repisa
Altura 270/540 mm

Suportes para prateleiras
Altura 270/540 mm

MUEBLES LABORATORIO 
Una gama de elementos, desde la línea más clásica hasta la suspendida más minimalista, adaptables a todas las exigencias para tu laboratorio personalizado.

MÓVEIS MESAS DE LABORATÓRIO
Uma gama de elementos, desde a linha mais clássica à de parede mais minimalista, adaptáveis a todas as necessidades para o seu laboratório personalizado.
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Adapta tus espacios / Adapte os seus espaços

Carrito C7
Altura 1205 mm
Profundidad 460 mm

Carrinho C7
Altura 1205 mm
Profundidade 460 mm

Carrito CE
Altura 778 mm
Profundidad 430 mm

Carrinho CE
Altura 778 mm
Profundidade 430 mm

Carrito C1
Altura 778 mm
Profundidad 460 mm

Carrinho C1
Altura 778 mm
Profundidade 460 mm

Carrito acero inoxidable
Altura 900 mm
Profundidad 500 mm

Carrinho em inox
Altura 900 mm
Profundidade 500 mm

Mesa mayo
Altura 740/1170 mm
Profundidad 450 mm

Mesa mayo
Altura 740/1170 mm
Profundidade 450 mm

CARRITOS 
Una gama de carritos electrificados para los equipos o carritos simples, de metal barnizado o de acero inoxidable 304 con ruedas de goma blanda y de gran 
dimensión.

CARRINHOS
Uma gama de carrinhos eletrificados para equipamentos ou simples carrinhos de serviço, em metal pintado ou em aço inox 304 com rodas de grandes dimensões e 
em borracha macia.
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Adapta tus espacios / Adapte os seus espaços

Armario
Altura 1900 mm
Profundidad 460/480 mm
Zócalo 110 mm

Armário
Altura 1900 mm
Profundidade 460/480 mm
Placa de fundo 110 mm

Armario sin puertas
Altura 1900 mm
Profundidad 400 mm
Zócalo 110 mm

Armário sem portas
Altura 1900 mm
Profundidade 400 mm
Placa de fundo 110 mm

Muebles
Altura 840 mm
Profundidad 460/560 mm
Zócalo 110 mm

Móveis
Altura 840 mm
Profundidade 460/560 mm
Placa de fundo 110 mm

Armario columna
Altura 1370 mm
Profundidad 560 mm
Zócalo 110 mm

Coluna
Altura 1370 mm
Profundidade 560 mm
Placa de fundo 110 mm

MUEBLES PARA ALMACÉN Y EMPOTRADO
Una gama de armarios y columnas para almacén, bases y columnas para empotrar autoclaves, mueble con refrigerador o lámparas germicidas, solo en versión con 
zócalo.

MÓVEIS PARA ARMAZENAMENTO E ENCAIXE
Uma gama de armários e colunas para armazenamento, bases e colunas para encaixe de autoclaves, armário com frigorífico embutido ou lâmpada germicida, 
apenas na versão com placa de fundo de base.
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Guía al proyecto / Guia do projeto

Esquema colocación de las instalaciones en el mueble para lavabo doble.
Esquema de posicionamento das ligações de engenharia no móvel para lavatório.

Esquema colocación de las instalaciones en el mueble para lavabo.
Esquema de posicionamento das ligações de engenharia no móvel para lavatório.

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente

Aire
Ar

Gas
Gás

Energía
Alimentação

Iluminación
Iluminação

Datos
Dados
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Guía al proyecto / Guia do projeto

Esquema colocación de las 
instalaciones en el mueble Pc de 30.

Esquema de colocação das ligações de 
engenharia no móvel para Pc de 30.

Esquema colocación de las 
instalaciones en el mueble Pc de 40.

Esquema de colocação das ligações de 
engenharia no móvel para Pc de 40.

Esquema colocación de las 
instalaciones en el mueble Pc de 50.

Esquema de colocação das ligações de 
engenharia no móvel para Pc de 50.

Esquema colocación de las instalaciones en el mueble para lavabo esquinero.
Esquema de posicionamento das ligações de engenharia no móvel de canto para lavatório.

Leyenda colores / Legenda cores
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Guía al proyecto / Guia do projeto

Esquema colocación de las instalaciones en los muebles base y columnas.
Esquema de colocação das ligações de engenharia nos móveis de base e colunas.

Esquema colocación de las instalaciones en los muebles base y columnas.
Esquema de colocação das ligações de engenharia nos móveis de base e colunas.

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente
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Ar
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Iluminación
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Guía al proyecto / Guia do projeto

Esquema colocación de las instalaciones en los muebles base y columnas.
Esquema de colocação das ligações de engenharia nos móveis de base e colunas.

Esquema colocación de las instalaciones en los muebles base y columnas.
Esquema de colocação das ligações de engenharia nos móveis de base e colunas.

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente
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Ar
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Gás

Energía
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Iluminación
Iluminação
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Dados
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Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.

Leyenda colores / Legenda cores
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Agua caliente
Água quente
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Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición del lado sucio de la esterilización.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição do lado sujo da esterilização.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición del lado limpio de la esterilización.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição do lado limpo da esterilização.

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente

Aire
Ar

Gas
Gás

Energía
Alimentação

Iluminación
Iluminação
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Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición del lado sucio de la esterilización.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição do lado sujo da esterilização.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición del lado limpio de la esterilización.
Exemplo de simulação das ligações engenharia a realizar para uma composição do lado limpo da esterilização.

Leyenda colores / Legenda cores
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Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición con zona yeso.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição da área de gessos.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición con banco laboratorio.
Exemplo de uma simulação das ligações de engenharia a realizar para composição de bancada de laboratório.

Leyenda colores / Legenda cores
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STYL FRIGO s.n.c. 
Via Luigi Galvani 8/10 

33083 CHIONS (PN) ITALY 

Electrified Equipment 

2006/95/EC                     EC Low Voltage Directive 
2004/108/EC                     EMC Directive 

Prohlašujeme, že se námi vyráběné vŷrobky, na které se vztahuje toto prohlášení,
shodují se základními požadavky podle pŕedpisů vŷše uvedené směrnice.

Chions 
Effective date 10.6.2011 

Manias Giorgio. 
(Legally Authorised Representative) 

Por la presente declaramos que los productos que nostros fabricamos, y a los que
hace referencia esta declaración, cumpien los requisitos básicos de conformidad con
las disposiciones de la directica arriba mencionada.

Nous déclarons que les produits que nous fabriquons, auxquels se réfère cette
déclaration, sont conformes aux exigences essentielles selon les dispositions de la
directive susmentionnée.

Wir erklären, dass die von uns hergestellten Produkte auf die sich diese Erklärung bezieht,
mit den grundlegenden Anforderungen gemäß den Bestimmungen der obigen
Richtlinie übereinstimmen.

Dichiariamo che i prodotti da noi fabbricati, a cui si riferisce la presente dichiarazione,
sono conformi ai requisiti fondamentali ai sensi delle disposizioni della direttiva
summenzionata.

We declare that the products manufactured by us to which this statement refers,
conform to the essential requirements according to the above mentioned directive.

EC - Declaration of conformity
Dichiarazione di conformità con le norme CE
EG - Konformitätserklärung
CE – Déclaration de conformité
Prohlášení o shodě s normami ES
Declaración de Conformidad de la CE
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